

Приветствие
участникам и гостям
«Российской строительной недели-2019»

Сердечно приветствую участников, гостей и организаторов «Российской строительной недели-2019», состоящей из международной выставки RosBuild 2019 и 21-й международной выставки «Мир стекла-2019».

Деловая программа выставки RosBuild 2019 включает в себя проведение 2-го международного форума «Малоэтажная Россия-2019».

На форуме «Малоэтажная Россия-2019» будут освещаться многие важные аспекты малоэтажного строительства, будут затронуты вопросы внедрения инновационных технологий и влияния этих процессов на всю строительную отрасль при возведении малоэтажных жилых зданий.

Каждый участник форума сможет обсудить доклады, задать вопросы, обменяться мнениями с экспертами, высказать свою позицию по проблемам малоэтажного строительства.

Выражаю уверенность, что в ходе форума будут определены новые подходы к решению сложных проблем в малоэтажном строительстве, найдены нестандартные решения и ответы на актуальные вопросы.

Хочу пожелать организаторам, участникам и гостям форума «Малоэтажная Россия-2019» интересной и плодотворной работы, успехов и хороших результатов.

Президент Союза сельских строителей

С.А. Мытарев